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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, do Estado do Espírito 

Santo, realizada no dia vinte e dois de novembro de dois mil e dezesseis, sob a Presidência do 

Vereador Everaldo José dos Reis. 

Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano em curso, nesta cidade de São Gabriel da 

Palha, do Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, sob a 

Presidência do Vereador Everaldo José dos Reis, às 18h (dezoito horas). Presentes os Vereadores: 

Braz Monferdini, Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen 

Ebermann, Levi Alves Pinheiro, Renato Alves Ferreira, Ricardo Leandro Mauri, Sebastião 

Jácomo Celleri e Tiago dos Santos. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta 

a Sessão e iniciou os trabalhos. Nesse momento, o Senhor Presidente, colocou em votação a Ata 

da Sessão Extraordinária realizada no dia 08 de novembro do ano em curso, que foi aprovada por 

unanimidade. Seguindo, o Senhor Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária 

realizada no dia oito de novembro do ano em curso, que foi aprovada por unanimidade. A seguir, 

o Senhor Presidente solicitou que fosse realizada a leitura das matérias constantes do Expediente, 

que foram as seguintes: Mensagem nº 32/2016, de autoria do Poder Executivo Municipal, que 

encaminha o Projeto de Lei nº 54/2016, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

São Gabriel da Palha para o Exercício de 2017”; Mensagem nº 39/2016, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 60/2016, que “Autoriza a Realização de 

Convênios de Cooperação com o Estado do Espírito Santo, Agência Reguladora de Saneamento 

Básico e Infra-Estrutura Viária do Espírito Santo-ARSI, e Celebração de Contrato de Programa 

com a Companhia Espírito Santense de Saneamento-CESAN e dá Outras Providências”; Projeto 

de Lei nº 61/2016, de autoria do Vereador Ricardo Leandro Mauri, que “Dispõe Sobre a 

Denominação de Próprios na Sede do Município”; Projeto de Lei nº 62/2016, de autoria do 

Vereador Ricardo Leandro Mauri, que “Altera a Lei nº 1.879 de 9 de setembro de 2008”;  Moção 

nº 3/2016, de autoria do Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que propõe Aplausos ao Lions 

Clube Internacional pelos seus 100 anos de existência; Moção nº 4/2016, de autoria do Vereador 

Ricardo Leandro Mauri, que propõe Aplausos à COOPCAM, pelos trabalhos que desenvolve em 

prol do Município; Ofício nº 387/2016 - GP/CM, do Presidente da Câmara Municipal de São 

Gabriel da Palha, que encaminha aos Senhores Vereadores, a  demonstração contábil do Poder 

Legislativo referente a novembro de 2016;  Ofício nº 52/2016, do Pregoeiro Oficial da Comissão 

Permanente de Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 23 de 

dezembro do ano em curso, às 8h (oito horas), procederá com a realização da Concorrência 

Pública, cujo objeto é a contratação de transporte público de passageiros na  sede e distritos em 
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São Gabriel da Palha; Ofício nº 53/2016, do Pregoeiro Oficial da Comissão Permanente de 

Licitação do Poder Executivo Municipal, que comunica que no dia 1º de dezembro do ano em 

curso, às 13h (treze horas), será realizado o Pregão Presencial nº 40/2016, cujo objeto é a 

constituição da ata de registro de preços para prestação de serviços de remanufatura de toners e 

cartuchos e aquisições diversas pelo prazo de doze meses; Ofício nº 4/2016, da Pregoeira Oficial 

da Comissão Permanente de Licitação do Poder Legislativo Municipal, que comunica que no dia 

30 de novembro do ano em curso, às 13h (treze horas), será realizado o Pregão Presencial nº 

3/2016, cujo objeto é a contratação de empresa para aplicação de concurso público de provas e 

títulos, para a Câmara Municipal de São Gabriel da Palha; Ofício nº 230/2016-SGP-PREV, da 

Diretora-Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de São 

Gabriel da Palha, que encaminha os balancetes do referido Instituto, alusivos ao mês de outubro 

do ano em curso, bem como, relação de despesas pagas; Ofício nº 97/2016-CASP, da Caixa de 

Assistência dos Servidores Públicos do Município de São Gabriel da Palha, que encaminha os 

balancetes do referido Instituto, alusivos ao mês de outubro do ano em curso, bem como, relação 

de despesas pagas. A seguir, não havendo mais matérias para serem lidas na presente Sessão e 

nem Munícipe inscrito para a Hora da Tribuna Popular, o Senhor Presidente anunciou Hora dos 

Oradores Inscritos e concedeu a palavra ao Vereador Ricardo Leandro Mauri, que ao iniciar, 

cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. 

Dando seguimento, solicitou os colegas Vereadores reeleitos, que continuem fazendo uso da 

Tribuna, trazendo as críticas construtivas, para que assim se contribua com a Administração 

Municipal. Seguindo, parabenizou o Tiro de Guerra 01-015, pela formação de mais uma turma 

de atiradores, e revelou que não se incorporou na sua época, mas o que ouve dos amigos que 

serviram prova que perdeu uma grande oportunidade. Nesse momento, disse que realizou no 

último dia 19, culto de ação de graças, na Igreja Presbiteriana do Brasil, em virtude do fim de seu 

mandato. Prosseguindo, agradeceu e parabenizou os trabalhadores braçais da Prefeitura 

Municipal, pelo trabalho que realizaram depois das chuvas do dia 19, e, espera que as chuvas 

continuem, de forma branda, para ajudar o homem do campo. Continuando, disse que após uma 

das chuvas citadas, transitou pelo Bairro Santa Helena e constatou o lixo jogado na calha do 

Córrego São Gabriel, nota-se a falta de conscientização dos moradores fronteiriços com o citado 

Córrego. A seguir, citou o dia da Consciência Negra, comemorado no último dia 20 e, nota-se 

que o Brasil precisa avançar na questão do racismo, pois há ainda muito a ser feito. Dando 

continuidade, disse que atletas gabrielenses de voleibol, farão testes no Estado de São Paulo, o 

que demonstra o belo trabalho das escolas do município; mas há destaques em outros esportes, 
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como os três atletas do taekwondo, que disputarão a Copa Brasil, com patrocínio parcial, o que é   

outro problema a ser resolvido. Na oportunidade, reiterou que com tudo que está acontecendo no 

País, espera que tudo melhore. Finalizando, agradeceu a atenção de todos. A seguir, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador Tiago dos Santos, que ao iniciar, cumprimentou o 

Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes. Prosseguindo, 

disse que os Secretários Municipais foram exonerados sem entregarem a respectiva declaração 

de bens, como exige à Lei Orgânica do Município. Seguindo, disse que o Orçamento 2017, deve 

ser muito bem estudado, pois, como está, compromete o mandato da Senhora Prefeita eleita e, 

caso não seja possível aprová-lo, diante das inconsistências, será preciso fazer um ajuste, pois o 

Município encontra-se “quebrado”. Nesse momento, o Orador concedeu um aparte ao colega 

Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que falou sobre a dificuldade de conseguir vagas nos 

veículos da Prefeitura Municipal para levar um doente à Vitória, e disse estar preocupado como a 

nova Prefeita Municipal, sobre como fará para solucionar esse problema. Retomando a palavra, o 

Orador disse que o povo Gabrielense não merece isso e, seguindo, disse que está precária a 

situação da saúde em São Gabriel da Palha, pois os cidadãos estão passando por humilhações, 

quando por exemplo, um cidadão com câncer, teve seu exame negado. Nesse momento, o Orador 

concedeu um aparte ao colega Vereador Ricardo Leandro Mauri, que elogiou o Albergue “Martin 

Lutero”, com sede em Vitória, que acolheu muitos cidadãos de São Gabriel da Palha. Retomando 

a palavra, o Orador agradeceu as palavras e destacou que o Albergue, foi motivo de uma 

reportagem televisiva. A seguir, falou sobre a CESAN e citou o certame licitatório para prestação 

dos serviços de tratamento de água e esgoto em Vila Velha. Finalizou agradecendo a atenção de 

todos. Nesse momento, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Levi Alves 

Pinheiro, que ao iniciar, cumprimentou o Senhor Presidente, Senhores Vereadores, servidores da 

Casa e demais presentes. Prosseguindo, referiu-se à Administração do atual Prefeito Municipal, 

que foi um mandato de muitas turbulências, passou por fogo, enchentes, secas, etc, porém, pediu 

aos nobres colegas para focarem na nova Prefeita Municipal, que deverá fazer um bom trabalho. 

Seguindo, citou a falta de pagamento dos médicos, destacando o caso do Dr. José Ferreira, que 

não recebe seus honorários há muito tempo; e, destacou o risco do município ter que contratar 

parteiras, pois, as crianças estão nascendo fora de São Gabriel da Palha. Nesse momento, o 

Orador concedeu um aparte ao colega Vereador Ricardo Leandro Mauri, que elogiou o Orador 

por defender os hospitais. Retomando a palavra, o Orador falou de si próprio e problemas de 

saúde que teve. Continuando, reiterou a necessidade de se apoiar a nova Prefeita Municipal, pois 

as máquinas do Município estão paradas e que não vão trabalhar mais esse ano, para não quebrar. 
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Dando seguimento, disse que foi reeleito e pediu apoio dos demais Vereadores. Finalizou, 

agradecendo a atenção de todos. Continuando, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao 

Vereador João Ferreira da Fonseca, que ao iniciar cumprimentou o Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores, servidores da Casa e demais presentes nessa vigésima primeira Sessão 

Ordinária, do último ano da presente legislatura. Continuando, agradeceu a Deus pelas chuvas 

que caíram no Município. A seguir, desculpou-se por não ter participado da Formatura do TG 01-

015, em virtude da chuva e, parabenizou o Sargento Geziel. Na oportunidade, solicitou aos novos 

e Vereadores reeleitos, para trabalharem para a construção de uma casa para o Chefe de Instrução 

do TG-01-015, quando lembrou que o Prefeito Municipal é o diretor do TG. Dando 

prosseguimento e, destacando os descasos políticos que ocorrem pelo Brasil afora, arguiu: será 

que vai melhorar? Citou casos de políticos e, desvios no Bolsa Família. Nesse momento, o 

Orador concedeu um aparte ao colega Vereador Leomar Jacobsen Ebermann, que disse 

concordar com o Orador. Retomando a palavra, o Orador disse que o colega Vereador “Guinha” 

falou muito bem, pois o Dr. José Ferreira, apesar de ter um carinho enorme pelo Hospital “Dr. 

Fernando Serra”, não recebe há meses. Seguindo, disse que levou um paciente ao Hospital “Dr. 

Fernando Serra” e esse não foi atendido, ao levá-lo no Hospital “Santa Rita”, lá esse, obteve 

atendimento; com esse acontecimento, espera que os hospitais citados, melhorem ainda mais o 

atendimento. Para finalizar, reiterou quanto à necessidade de que se “passe uma peneira” no 

Brasil, para retirada dos maus e permanência dos bons e agradeceu a atenção de todos.  Nesse 

momento, não havendo mais Oradores inscritos, para a Hora dos Oradores, o Senhor Presidente, 

suspendeu a Sessão por quinze minutos, de acordo com Regimento Interno. A seguir, reiniciando 

os trabalhos, o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia, que constou das seguintes matérias: 

Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 71/2015, que “Institui no Calendário Oficial 

de Eventos do Município, o Dia da Bíblia”, que após ser discutido e votado, foi aprovado por 

cinco votos favoráveis e três contrários. Nesse momento, não havendo nenhuma matéria para ser 

discutida e votada, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, que se realizará no dia 6 de dezembro do ano em curso, conforme calendário oficial de 

Sessões Ordinárias e declarou encerrados os trabalhos. E para constar, eu Secretário, registrei a 

presente Ata, que depois de aprovada será assinada. São Gabriel da Palha, vinte e dois de 

novembro de dois mil e dezesseis.  


